
Ali se hoče tudi pri nas tako? 
Naši nasprotniki, demokratje, samostojneži, so« 

cijalisti in komunisti, pravijo, da se pri bližajočih vo
litvah ne gre za vero, ne za verouk v šoli, ne za za
kon, ne za cerkev. In vendar, kjer zmagajo liberal
ci, socijalisti in komunisti, povsod zapostavljajo, tla
čijo vero in Cerkev. Vzgledov je toliko, kolikor je že 
brezverskih držav! Francoska, Italija, eadnji čas še 
posebno Cehoslovaška. V Cehoslovaški so ves čas po 
prevratu na krmilu liberalci in sotijalni demokratje. 
Kako se godi tam katoliški veri in Cerkvi? To nam 
pove skupni pastirski list čehoslovaških škofov. Tam 
opisujejo stanje Cerkve v državi tako: Katoliška cer
kev v Cehoslovaški ne uživa nobenega varstva; na
sprotno jo brez kazni rušijo z razkolom in krivover
stvom takoimenovane čehoslovaške narodne cerkve, 
ki se veže z neverniki, krivovefci in sovražniki cer
kva vseh vrst. V ministrstvih so imeli zadeve katoli
ške cerkve,v rokah duhovniki, ki so odpadli in bili 
uobčeoi iz katoliške cerkve, oni vodijo agitacijo za, 
odpad med duhovščino, in ljudstvom, vodijo sezname?1 

o duhovnikih, ki so zreli za odpad in jim nudijo bo
gato Judeževo plačilo. Pri oddaji župnij, ki jih pode
ljuje država, imajo vedno prednost duhovniki, ki so 
nepokorni svojim žkolom; njih odpor proti škofom dr
žava podpira. Katoliške cerkve s silo zasedajo, ar 
njihovimi dušnimi pastirji *surovo ravnajo in jim pre
tijo celo s smrtjo. Vse to trpi in celo podpilra politič
na uprava, ki naravnost pospešuje cerkvi sovražne 
struje. Neverni učitelji krščansko vero in njeno zna
menje, sv. križ, samovoljno proti volji staršev od
stranjajo iz šol, božji službi posvečene kapele od
pravljajo, svetniške kipe brez kazni divjaško skruni
jo in razbijajo — in sicer večkrat v navzočnosti brez
brižnih zastopnikov državnih oblasti, ki pri teh činih 
celo sodelujejo. Vse pritožbe proti tem razmeram in 
temu početju ne pomagajo nič, četudi je predsednik 
Čehoslovaške Masarvk in drugi člani vlade priznali 
veliki pomen vere in Cerkve. Verno čehoslovaško 
ljudstvo si bo moralo in tudi vedelo samo braniti svo
je verske svetinje! Ali naj mi dopustimo, da podobne 
verske razmere, kakor na Češkem, nastanejo tudi pri 
nas? Se je čas! Cez dober meseo ob volitvah se bo 
odločila tudi usoda vere in Cerkve v naši državi!; 

Morebiti za 50, 60, 100 let! Kozje! Kaj bodo rekli 
čez leta vaši otroci, če vi zdaj ne boste delali z vso 
silo na to, da zmaga naša Kmetska zveza, ki ima na 
čelu svojega programa obrambo vere in Cerkve? Ali 
opate vzeti na svojo vest obdolžitev, da ste sami kri
vi, če se odpravi veronauk iz šole in se upelje civil
ni zakon? Nikdar! Zato pa storite zdaj ta poldrug 
mesec vse, da pridobite kar največ glasov za našo 
Kmetsko zvezo! Potem boste zmage tudi sami srčno 
veseli! 


